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OBIECTIVE PENTRU O ECONOMIE CIRCULARĂ DURABILĂ A UE

SUTCO® ÎNFIINȚEAZĂ O SUCURSALĂ ÎN ROMÂNIA
Bucureşti. La conferința de afaceri organizată de AHK România cu titlul „Gestionarea deșeuri-
lor/reciclare cu accent pe soluții pentru sistemul de garanție - returnare”, Sutco a profitat de 
ocazie pentru a prezenta noua companie Sutco Recycling Technology Romania.
Cea de-a șaptea filială, Sutco România, este fondată la București după pregătiri intensive. Acest 
pas servește pentru a sprijini România în implementarea unei economii circulare complet și 
funcționale în următorii ani.
România, a șaptea cea mai mare țară din UE, cu aproximativ 20 de milioane de locuitori, și-a 
stabilit obiectivul de a crește o rata de reciclare de 55% în următorii ani. Având în vedere acest 
lucru, Sutco RecyclingTechnik recunoaște un potențial considerabil pentru noua filială. „Un 
pas important pe calea atingerii obiectivelor de reciclare şi economie circulară a țării este 
colaborarea cu parteneri experimentați”, subliniază Eduard Butan, Managing Director Sutco 
România. Cu propria sa echipa de vanzari, manageri de proiect si departament de design, com-
pania garanteaza suport eficient pentru proiectele romanesti. Filiala Sutco România lucrează 
întotdeauna îndeaproape cu compania-mamă Sutco RecyclingTechnik din Bergisch Gladbach, 
Germania.
Prin extinderea în România, Sutco își mărește resursele umane și de producție pe piața din Ro-
mânia și, de asemenea, își consolidează capacitățile pentru alte piețe ale Grupului.
Prezența și angajamentul Sutco în România subliniază strategia de expansiune continuă a com-
paniei pentru a promova abordări inovatoare de reciclare, consolidând în același timp econo-
mia circulară în Europa.

Sutco® RecyclingTechnik GmbH este un producător internațional de fabrici la cheie de tehno-
logii de sortare și procesare pentru industria de gestionare a deșeurilor. 
Din 1985, compania realizează soluții inovatoare pentru instalații pentru sortarea și procesarea 
fluxurilor de deșeuri și creează baza pentru reciclarea acestora. Împreună cu șapte filiale și par-
teneri internaționali de vânzări și cu peste 500 de fabrici de referință în întreaga lume, Sutco se 
angajează să protejeze mediul și să recicleze și are o contribuție semnificativă la creșterea ratei 
de reciclare cu sistemele sale.


